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Vážení členové SPS,
 
dovolte mi, abych vás přivítal v novém roce a dodatečně vám do něj popřál jen to nejlepší.

Jistě máte různé představy o tom, jak bude rok 2022 vypadat. Trochu nám je nabourává dnešní
nevyzpytatelná doba, v níž nevíme, co očekávat. Může nám tedy chybět osnova, která by našim
domněnkám o průběhu letošního roku udávala jasný směr. Jsme ale lidé, a tak se neubráníme
tomu nad budoucností přemýšlet a plánovat ji. A to je dobře. 

Svaz podnikatelů ve stavebnictví je připraven na všechny výzvy, které nás v letošním roce čekají,
a bude prosazovat potřeby a zájmy svého odvětví. Zmíním například nový stavební zákon, který
zřejmě čeká zatěžkávací zkouška, digitalizaci ve stavebnictví či Green deal a s ním spojené
ekologické výzvy. A i když zatím netušíme, jaký tento rok s tolika otazníky bude, přeji si, aby stál



za to.

Přeji vám, aby vás v roce 2022 provázelo pevné zdraví,
pracovní i rodinné úspěchy a životní pohoda a abychom
všichni své letošní výzvy zvládli.

Ing. Jiří Nouza
Prezident SPS

AKTUALITY
 

Konference Město a světlo 
 

Svaz podnikatelů ve stavebnictví pořádá ve spolupráci se
společnostmi SEKURKON a Technologie hlavního města Prahy konferenci Město a světlo –
 moderní město mezi světlem a tmou, která proběhne 5. dubna 2022 v hale O2 Universum
Praha. 

Půjde o hybridní konferenci, zúčastnit se tedy můžete prezenčně i on-line. 

Více informací o konferenci a možnostech účasti naleznete na webu této události, stačí kliknout
na odkaz níže.

 
Jsme partnery Národního centra Stavebnictví 4.0, nově

založené iniciativy na ČVUT
 

Datum 18. ledna 2022 se zapíše do historie stavebnictví jako den vzniku inovativní nezávislé
platformy, která bude utvářet vize a směr rozvoje společnosti prostřednictvím transformace oboru
stavebnictví na novou technologickou úroveň spojenou s udržitelným environmentálním
chováním. V rámci slavnostního založení Národního centra Stavebnictví 4.0 byly za účasti
Ministerstva průmyslu a obchodu ČR podepsány smlouvy o přistoupení s 18 partnery z řad státní,
akademické, neziskové a průmyslové sféry. SPS je jedním z nich.

Níže si můžete přehrát video s prezentací nové platformy, které stojí za zhlédnutí. Více informací
o této pokrokové iniciativě se můžete dočíst na jejím webu po kliknutí na odkaz pod videem. 

Více informací o konferenci

https://mestoasvetlo.cz/


Vize Národního centra Stavebnictví 4.0 ke zhlédnutí na YouTube.

UDÁLOSTI
 

Svaz podnikatelů ve stavebnictví v médiích

Přečtěte si rozhovory, které prezident Svazu nedávno poskytl médiím:

Na začátku ledna vyšel v Ekonomickém deníku rozhovor o systému českého vzdělávaní. Jiří
Nouza v něm odpovídal například na to, jaké jsou podle něj hlavní příčiny, proč se neustále
rozevírají pomyslné nůžky mezi potřebami firem a českým vzdělávacím systémem, a
co očekává od nového ministra školství s ohledem na potřeby ekonomiky. 

Celý rozhovor si můžete přečíst po kliknutí na odkaz níže. 

V druhé polovině ledna vyšel v týdeníku Ekonom rozhovor o současném stavu
stavebnictví. Otázky se věnovaly zejména nárůstu cen stavebního materiálu, a to jak v loňském
roce, tak i tomu, který nás teprve čeká.

Rozhovor si můžete přečíst po kliknutí na odkaz níže.

Web platformy Národní centrum Stavebnictví 4.0

Rozhovor v Ekonomickém deníku

https://youtu.be/T5AQbIecDEg
https://www.ncs40.cz/
https://ekonomickydenik.cz/jiri-nouza-jsem-presvedcen-ze-system-ceskeho-vzdelavani-nereaguje-na-potreby-trhu-prace-muze-dojit-az-k-zaniku-nekterych-profesi/


Sledujte s námi vývoj nového stavebního zákona 
 

Prezident Svazu byl jedním z hostů pořadu Lawyers & Business:
FORUM věnovaného novému stavebnímu zákonu.
 
V pořadu, který je k dispozici ke zhlédnutí na YouTube, diskutovali kromě pana prezidenta
také bývalá náměstkyně ministryně pro místní rozvoj Marcela Pavlová, výkonná ředitelka Svazu
měst a obcí Radka Vladyková a partner advokátní kanceláře PRK Partners Roman Pečenka. 

V pořadu z úst Jiřího Nouzy například zaznělo, že je nejvyšší čas na změnu, protože je pět minut
po dvanácté. Stávající proces je z jeho pohledu neprůchodný, a jak už mnohokrát zmínil při
nejrůznějších příležitostech, radikální změnu podporuje, protože se systémem je potřeba zatřást,
abychom se všichni „probudili“. 
 
Další zajímavé pohledy, nejen prezidenta našeho Svazu vám zprostředkováváme ke zhlédnutí
níže.

Český úspěch na EuroSkills
 

V prosincovém newsletteru jsme informovali o soutěži EuroSkills, která je jakousi
olympiádou mladých do 25 let věku v různých oborech. Jedním z českých účastníků byl obkladač
David Vondráček. Jak si v soutěži vedl? 

Do rakouského Štýrského Hradce, kde se soutěž konala, jeho tým odjížděl s předsevzetím, že
nechce úplně propadnout. Na prestižní soutěž totiž vybraní účastnící trénují přinejmenším rok a
oni neměli zkušenosti ani základní informace. Soutěžní disciplíny se zúčastnili obkladači z dalších
pěti zemí EU – Německa, Rakouska, Francie, Ruska a Estonska.

Hodnocení výsledné práce bylo velmi náročné, zejména u detailů provedení. Celkem se jednalo o
cca 40 parametrů díla. Přes náročnost a nedostatek zkušeností se soutěžením si David
Vondráček odnesl pochvalu a ocenění hlavního experta Andrease Markstanseda za nejlepšího
nováčka za poslední léta.

Na práci Davida Vondráčka při soutěži se můžete podívat níže.

Rozhovor v Ekonomu

Podívejte se na celé video z pořadu Lawyers & Business: FORUM na
YouTube.

https://ekonom.cz/c1-67023690-zdrazi-cihly-cement-i-trubky-vyrobci-jeste-nezohlednili-rust-cen-energii
https://www.youtube.com/watch?v=PsOdSRbVDP8&t=2s


David Vondráček při maximálním
soustředění. Na vytvoření celého díla měli
soutěžící jen 18 hodin.
 

Je dobojováno. David Voráček je výraznou
mladou tváří kvalitních řemeslníků.
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